



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении 10-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому округу –Югре возбуждено уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении несовершеннолетней (п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ). Поводом для возбуждения уголовного дела послужило сообщение о том, что в городскую больницу города Нефтеюганска доставлена девочка, 1999 года рождения, с многочисленными телесными повреждениями, свидетельствующими о совершении в отношении ребенка насильственных действий сексуального характера. В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено и задержано лицо, подозреваемое в совершении данного преступления. В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519795>